



## **Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть женщины**



Следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 ноября 2023 года в вечернее время 61-летний мужчина находился вместе с 55-летней супругой в квартире по месту проживания в городе Йошкар-Оле. На почве личных неприязненных отношений, между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый взял нож и нанес им один удар в левое бедро супруге. От полученного повреждения женщина скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: медицинская, генетическая, медико-криминалистическая и психолого-психиатрическая, допрошены свидетели. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1859746>